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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هفتممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)1/12/1399(  

  )دهـم( تجربيعلوم   

  

  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

جمـع بكـار    

  .ت

ز دارند كه 

ationgroup

معناي محـل تج

ن اسارت اوست

ساز بستهپيوند وا

1(  

  وتر: زه)  ج

در مع) 2( گزينة 

ومه آباد در دوران

  چارپايان

ها حرف پ  گزينه

1/12/399 هفتم 

سردار ـ:  سالار

گ در حالي كه در

رح احوال معصو

كت در آوردن چ

تقل ساده بقيه

.  

2  

مرحلة(م تجربي 

س) هماورد ـ الف

كار رفته است د

  .ندن است

شر: ام من زنده: 

زي براي به حرك

ي دو جملة مست

وند يا ربط است

) 1(سي 

نجش دهم؛ علوم

  زه

  مدبر 

ه: رقيب) حير ب

ر ديوار و قلعه بك

گذران: »گذارد« 

  
 

  .است

:ي خود نويسنده

ازيانه و آلتي فلز
   شكال

  .ت

   گفت
  . او داد

  ش

خوبي است براي

ها واو پيو  گزينه

 فارس

سن

سرنيز: ه، سنان
  ل

:گر شيدن، چاره

متح: خيره) ـ ت

دانة برجسته سر

شكل درست آن

.صحيح است» ت
 .صحيح است 

صحيح ا» ئامت

رح احوال زندگي

  د
به معني تا: هماز

مخفف اشكال و
سرزنش است: اب

  .ف اضافه است

ذشتش پرسيد،
م، زر و گوهر به

 به عقل آزمودش

پايه ساز نشانة خ

ف است در بقيه

    
 

 .رست است
دسته، گرو: فوج
خاندان، آل: دوده

خروش: ر دميدن
 .رست است

رخ و پيچ زلف ـ
 .رست است
ي دندها در معنا

 
 .رست است

 .رست است
رست است و ش

 .رست است
  .صحيح است

احتتقريظ، وق«
»ترجيح، قالب«
قرض و دين، لئ«

 .رست است
ويسي يعني شر

 .رست است
 نعمت، ثروتمند

ممال مه: مهميز
شكيل ممال و م

ممال عتا: عتيب
 .رست است

متمم با دو حرف
 .رست است

آنچه از سرگذ) 1
به شكر قدوم) 2
نخست ببايد) 4

 .رست است
همپ» و« پيوند 
  .اند  مركب

 .رست است
ن بيت واو عطف

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

ف) 1(گزينة 
د) 2(گزينة 
بر) 4(گزينة 

در 1گزينه  
چر: تاب) پ

در 2گزينه  
ه بقية گزينه
 .رفته است

در 1گزينه  
  خاست

در 1گزينه  
ناد» گزارد«
در 1گزينه  

جزر و مد ص
«) 2(گزينة 
«) 3(گزينة 
«) 4(گزينة 

در 2گزينه  
نوحالحسب

در 1گزينه  
داراي: نعيم

م) 2(گزينة 
ش) 3(گزينة 
ع) 4(گزينة 

در 3گزينه  
مت: به هم در

در 3گزينه  .
1(در گزينة 
2(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2گزينه  .
وجود حرف
نشانة جملة

در 1گزينه  .1
در اين» واو«
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@sanjesheduc

ـر سـرقلم      

  )ن تعليل

 حماسه به 

سـمان بـر   

هـا حايـل   

ationgroup

كنـد تـا كـارد بـ

حسن(ده است 

ي قومي و ملي

ره و تار شدن آس

 ه ميـان انسـان    

1(  

  سرو پرويز

ك شاعر ادعـا مـي  

  

ت تو سيلي خور

هاي معه از ويژگي

  .ايي تو

رت سؤال به تير

فكننـده و آنچـه

  .نين نيست

1/12/399 هفتم 

  )اغراق(ست 

  و پرويز 
ين معشوقة خسر

  عشوقة فرهاد

  وح و روان
تراشيدند ش  مي

اضافه تشبيهي 

ز خوي و سيرت

ينند، عقايد جام

ست نه صرفاً زيبا

ينه ديگر و صور

افر نماد جـدايي 

چن) 3(ر گزينة 

3  

مرحلة(م تجربي 

مچون شعله است

  .ست

خسر) 2 
شيرين) 2 

نام مع) 2 

  .رد
ر مصراع دوم رو
ه با كارد قلم را

 

 
:         باغ هنر

  خيص
اهاي آتش  شعله

بين گز آسيب نمي

شدن تو شده اس

حالي كه سه گزي

هاي ديگر ديوار ه

ت در حالي كه در

نجش دهم؛ علوم

 من خورشيد هم

هر مانند ارباب اس
  .ت

  تر ش

حس آميزي ندار
ساري ـ روان در

گذشته يسند در
  )عليل

 ﴾تذلُ منْ تَشاء

 ج مقام رسيدن
مشبه به      : ه

 استعاري و تشخ
 اين است كه ش

گناه هرگ راد بي

باعث جهانگير ش

  ن اسب

شاره دارد، در ح
.  

ت اما در گزينه

ه پرداخته است

سن

 و آتش دروني
  آزردن كسي

بيهي است ـ ده
ص حركتي است

 شاه ) 1سب 
 زة شيرين 

ارزش بي )2  
 و شيرين

آراسته است و ح
رونده و س» ع اول

دند تا با آن بنوي
حس تع(گشايد  ي

تُعزَّ منْ تَشاء و تُ

كنايه از به اوج: 
      گل و سبزه

اضافة: شم غربال
پرد اه حمام مي

شده است كه افر

كنار هم بادو در 

 از متوقف نمودن

طلوع خورشيد اش
نگ اشاره دارند

گاه است اه و سايه
 

يد از عزم و اراد

    
 

 .رست است
 شوق و اشتياق

كنايه از آ: ستن
  از لحظه از

اضافه تشب: فيت
جناس ناقص:  درم

 .رست است
خسرو ايهام تناس

مز) 1م تناسب 
كمتر ) 1كمتر 

نغز و) 1شيرين 
 .رست است

كنايه از روي آ: 
در مصراع«روان 

تراشيد قلم را مي
ب به سخن مي

تُ﴿تلميح به آية 
 .رست است

سر افلاك نهادن
مشبه       : آه

چش): الك(ربال 
نكه چراغ آتشگا

  مجاز از سخن
 .رست است

ذشتگان اشاره ش
  .يد

 .رست است
كين بودن هر د

 .رست است
كنايه: ن كردن

 .رست است
 صبح شدن و ط
بار حاصل از جن

 .رست است
گا نجا نماد تكيه
 .رح شده است
 .رست است

نة ديگر به تمجي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
در برابر) ت
دل شكس) ب
مجا: دم) پ
گنج عاف) ث
درم و) الف

در 4گزينه  .1
خ) 1(گزينه 
ايها: شيرين
ك) 2(گزينة 

ش) 3(ينة گز
در 3گزينه  .1

:روي رنگين
ر) 1(گزينة 
ق) 2(گزينة 

گذارند لب مي
ت) 4(گزينة 

در 3گزينه  .1
پا بر س) الف
گريه و آ) ب
ديدة غر) پ
دليل اين) ت
م: حرف) ث

در 2گزينه  .1
به عقايد گذ
آ حساب مي

در 4گزينه  .1
زيبايي و نمك

در 1گزينه  .1
عنان را گران

در 4گزينه  .2
اين بيت به
باثر گرد و غ

در 4گزينه  .2
در اين: ديوار
شود مطر مي

در 3گزينه  .2
در سه گزينة
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@sanjesheduc

  .تند

ــ  » آورنـد 

» تـاريكي «

بـه عنـوان   

» چراغ«ـ  

ترجمه » نـا

ationgroup

نادرست هست» د

آ هجوم مـي «: 3

«ــ  » موش بـود  

ب«: 4گزينـه  . ت  

»نورانيشان«: 4

  .ت هستند

ن«ـ » در و مادر

1(  

  .شده است

درش را كه مرد

3گزينه . ده است

خـام«: 4گزينـه  

جمه نشـده اسـت

4گزينه » كردند

نادرست» هاي ره

پد«: 3گزينه » ب

  .ند

1/12/399 هفتم 

ي اشاره شدقرار ي

گوشت برا«: 4 

ترجمه نشد» نـا

گ» كنـد  ن مـي 

ترجم »جدّاً « ـ» 

روشن ك«ـ » ها ه

پار«ـ » شاخه« 

اي حكمت قلب

نادرست هستن» 

)1(

4  

مرحلة(م تجربي 

هاي ديگر به بي

گزينه» اش را ده

ن«و » هـاتين«: 2
 

روشن«ـ » تحان

»ظاهرِ «: 3ينه 

آزمايشگاه«: 3ه 

:3گزينه » شوند

ها از چشمه«ـ » 

»بشنويد«: 4ينه 

(، زبان قرآن 

نجش دهم؛ علوم

  .وجود دارد

ه ي كه در گزينه

رش گوشت مرد

2گزينه . ه است
 .رست هستند

امت«: 3گزينه » 

گزي» كمي«ـ » 

گزينه» هاي تري

ش مي... مردم«: 2

»پدر و مادر«: 2

گزي» لقب «: 2 

 عربي،

سن

ر همين گزينه و

ي ندارد، در حالي

برادر«: 3گزينه  

ترجمه نشده» نـا
ناد» برند اج مي

تاريكي«ـ » لن

»شود شاهده مي
  .ت هستند

باكت«ه است ـ  

2گزينه » ستند

2گزينه » صيحت

  )د

گزينه» فرستاد

    
 

 .رست است
 .رست است

ت بر صورت در
 .رست است

 وجود من جايي

 .رست است
  :ها ينه

»اش برادرِ مرده
 .رست است

  :ها ينه
ن«ـ » هايي خانه
به تار«ـ » كنند

 .رست است
  :ها ينه

سا«ـ » مدير ما
  .ستند

 .رست است
  :ها هين

مش... توسط مردم
نادرست» كمي«ـ 

 .رست است
  :ها ينه
ترجمه نشد» ي

  .ستند
 .رست است

  :ها ينه
هس«ـ » درختاني

 .رست است
  :ها ينه

نص«ـ » حكمتي
  

 .رست است
خوانده شو: ص

 .رست است
  :ها ينه

ف«ـ » مپروردگار

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
در 1گزينه  .2

ترجيح سير
در 4گزينه  .2

پريشاني در
  

در 2گزينه  .2
رد ساير گزي

بر«: 1گزينه 
در 4گزينه  .2

رد ساير گزي
خ«: 1گزينه 

ك ويران مي«
در 2گزينه  .2

رد ساير گزي
م«: 1گزينه 

نادرست هس
در 1گزينه  .2

رد ساير گزي
ت«: 2گزينه 
ـ» اي پديده

در 2گزينه  .3
رد ساير گزي

ي«: 1گزينه 
نادرست هس

در 4گزينه  .3
رد ساير گزي

د«: 1گزينه 
در 4گزينه  .3

رد ساير گزي
ح«: 1گزينه 

.نشده است
در 2گزينه  .3

(خوانند  مي
در 3گزينه  .3

رد ساير گزي
پ«: 1گزينه 

erv.ir
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@sanjesheduc

آن اولاً آن  
ستوار است، 
 اخـتلاف و   

پراكنـدگي  
 هـا و  سـته  

ـان تـلاش     
 و شـوند  ار 

 بـه غـارت    

ـ   »)و.ر( 

ationgroup

آهـدف از  وده و  
ريسمان الهي اس
صرار بـر نقـاط ا
پ ه عدم تفرقه و

بـه دس و كردنـد 

ـراي همـين آنـ
بيـدا بايـد  نـان 

  !است 

هايشـان را روت 

حروفـه الزائـدة«

1(  

  .د

 آن اشـاره نمـو
زدن به رچنگ 

پرهيز از اص هي و
آنها را به خواند و

ك پراكنـده  و جدا

بـ .بـرد  ود نمـي 
آ پس. ت نمايند

آميز مسالمت ي

  ! چنگ بزنند

ثـر كنـد و   مـي 

  !ست

  !نفر به دور دو

« ـ ـ» ن زائـدان

1/12/399 هفتم 

نادرست هستند 

ه قرآن كريم به
كردن و از بدي

پيروان اديان اله
خ شركان فرا مي

ججدا را خود ين

شمنان از آن سو
هايشان را غارت 

  !ت

  !بان تنوع داد
همزيستي تحقق

 
شترك بينشان

آنها حكومت بر

ران فراخوانده اس

  !دهند  مي
از د تنها است و

لـه حرفـان« :4ه  

5  

مرحلة(م تجربي 

»سادس« ـ» نَ 

اقعيتي است كه
هي كه بر دوري

يكسان بين پ ةم
رابر مشب چگي در

دي كه كساني از
«   
كسي غير از دش 

ثروت ت كنند و

ها واجب است هن
 
  !ت

زب شكل و  را در
ت ابزارهاي از ور،

 !ن استوار است
مش يكسان و ةلم

  !د
  !رسانند مي

مي كه دشمن ب

ديگر ين خود و

آن را شركت در
ت طان با يك فرد

گزينـه )تفـرّق(ه 

نجش دهم؛ علوم

تعلمنَ«: 4گزينه 

و ها، ه بين ملت
هاي اله پيام دين

ياً دعوت به كلم
يكپارچ وحدت و
ا نباشيد، شركان

».دارند شادمانند
آور است و زيان
ها حكومت ر ملت

روشني ذه شي و
 !است خوشحال

ديگر واجب است
  !بيند مي

 آفريد ولي آنها
محو يك دور ن

كردن به ديگران
شركان بايد به كل

 هدف مهم دارد
ها سود م ه ملت
كنند هنگام  مي

بي اي يكسان لمه

ش ة به ملت اجاز
 تفرقه زيرا شيط

مصـدره«: 3ينه 

سن

گ »تعلمون«: 3

عقيده رنگ و  و
راساس پيب وند و

ثاني شته باشند و
مسلمانان را به و

مش از«:  فرموده
روهي به آنچه د

ها ز لتمة ي هم
زند تا بتوانند بر

راي آگاهي بخش
خ آن از و آزاد ش
هاي د برابر دين 

 اختلاف ضرر نم

مادر يك پدر و
شد جمع و خدا

ي، بر عدم بدي ك
مش هاي الهي و 

 اشاره شده، دو
 رواج دشمني به

آميز همزيستي 

به كل ب كند پس

ت كه حاكمان
بپرهيزيد از ي و

گزي »فاعله دين
.  

    
 

 .رست است
  :ها ينه

گزينه  »سادس

 :ك مطلب
تفاوت در زبان 

يكديگر آشنا شو
آميز داش مسالمت

پس اسلام م. ت
خداوند متعال 

يم شدند، هر گر
دشمني براي ف و

ه دشمني بينداز
  .يابند ي

 .رست است
نقاط اختلاف بر 

اش عقيده در هي
ين مسلمان در
 جز دشمنان از

 .رست است
تمام خلق را از ي

خ ريسماندن به 
عوت اديان الهي

پيروان دين ن و
 .رست است

قرآني كه به آن
 با تلاششان بر
ه طور مسالمت

 از بدي اجتناب
 .رست است

اي است نها وسيله
اد به همبستگي

 .رست است
  :ها ينه

ف« ـ» فعل أمر
نادرست هستند

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
رد ساير گزي

س«: 2گزينه 
  

ترجمه درك
گوناگوني و
است كه با ي

زيستي م هم
دشمني است

.كند امر مي
ها تقسي فرقه

پس اختلاف
كنند كه مي

آگاهي همگي
در 2گزينه  .3

اصرار بر) 1
گروه هر) 2
وحدت بي) 3
كسي به) 4

در 4گزينه  .3
خداوند ت) 1
چنگ زد) 2
اساس دع) 3
مسلمانان) 4

در 1گزينه  .3
واقعيت ق) 1
دشمنان) 2
ها به ملت) 3

  !برد مي
كس هر) 4

در 2گزينه  .3
  شعر) 1
جنگ تن) 2
شما با بر) 3
  شعر) 4

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

ف«: 1گزينه 
ن» مجهول«
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  .ستند

است كه با 

حفلة و «: 3

  .ف است

ationgroup

نادرست هس» ف

ه معني فرشته ا

3گزينه . هستند

  

و مضاففاعل  »

1(  

فاعله محذوف«

  .هستند

به »كمَلَ «زيرا : 

متضاد ه »سهل

  . هستند

  .عل دارند

.ث سالم هستند

»ضوء«: 4زينه 

1/12/399 هفتم 

« :4گزينه  »)ع

نادرست ه» اعل

)کاً مَلِ  :ص( کاً 

س صعب و«و  »

  .ي هستند

باب إفعال» رز

لوم هستند و فا

جمع مؤنث »ات

گز.  مضاف است

 .تند

 

6  

مرحلة(م تجربي 

.ف.ت(لأصليّة 

فا« :4گزينه  »ر

کمَلَ  .كسور است
  .ت

»صعود و نزول

اعداد اصلي »ين

تُفر«: 4ل گزينه 

فعل معل »أعبد«

مکيّفا«: 4گزينه 

مفعول و» شيئاً 

باب تفعيل هست 

)1(و زندگي 

نجش دهم؛ علوم

حروفه الأ« :3 

کسّر أو تکسير

ثني هميشه مك
معني پادشاه است

ص«: 2گزينه . د

عشري«: 3گزينه 

باب تفعيل »حوّل

« ـ »قُل«: 3نه 

گ »واجبات«: 3

ش«: 3گزينه . ت

»كنحرّ «: 4نه 

  .ت

 دين و

سن

گزينه »)ت.ي

جمع مک« :3نه 

زيرا نون اسم مث 
به م »كمَلِ «د و 

متضاد هستند »
  

گ »سبعين«: 2 

تح«: 3ل گزينه 

گزين »نساعد« 

3گزينه  »کثيرات

ل و موصوف است

گزين »لاتفکِّر« 

تاب درسي است

    
 

 .رست است
  :ها ينه

(حروفه الزائدة 
 .رست است

  :ها ينه
گزين »موصوف

 .رست است

):القَرنَينِ  :ص
ت تناسب ندارد

 .رست است
  :ها ينه

»الحرب و السّلم
.مترادف هستند
 .رست است

  :ها ينه
گزينه »لواحدة

 .رست است
  :ها ينه
باب افعال »أُنزل

 .رست است
  :ها ينه
:2گزينه  »سار

 .رست است
  :ها ينه

کث« ـ» تلميذات
 .رست است

  :ها ينه
نائب فاعل »مثلٌ 

 .رست است
  :ها ينه
:2گزينه  »تعلّم

 .رست است
كتا 21-20صص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
رد ساير گزي

ح« :2گزينه 
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
م« :2گزينه 

در 4گزينه  .4
ص( لقَرنَينَ ذوا

ترجمه عبار
در 4گزينه  .4

رد ساير گزي
ا«: 1گزينه 
م» مهرجان

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

ا«: 1گزينه 
در 1زينه گ .4

رد ساير گزي
أُ«: 2گزينه 

در 4گزينه  .4
رد ساير گزي

س«: 1گزينه 
در 1گزينه  .4

رد ساير گزي
ت«: 2گزينه 

در 2گزينه  .4
رد ساير گزي

م«: 1گزينه 
در 3گزينه  .5

رد ساير گزي
ت«: 1گزينه 

  
 

در 1گزينه  .5
صمطابق با   
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@sanjesheduc

 حالي در 

 كه چنان 

بـر نعمـت        

 دعـوت  اه

  .خواند مي 
... «: گويـد 

 قلبـي  اور 

 آخـرت  د 

 كـه  گـامي 

 ايـن «: ﴾نَ

 هـيچ  كـه 

، عبـارت  »
 ريـب  لا ِ

 كـه  گونه 

 قابـل  يفه

 پـس  نچه

ationgroup

.نشدني تمام و 
شوند؛ مي توقف

بت بـه و در براب
  .29ص 
  .4و  3ي 

گنا به دنيايي، ر
فرا گناه به را ي

گ مـي  نمه ـج ـل 

3.  

بـا و ايمـان  بـه  
يـا از و دهنـد  ي

هنگ خوابنـد،  در

يعلمَونَ كانوا لَو 
.  

ك خداونـد «: ﴾ثا 
خداسـت؟  از تر 
قيامةِلا الي يومِ م

همان نيز را نها

شري عبارت از وم
آن و فرستاده ]گ

1(  

ناپذير پايان هايي
مت رسند، مي ال

ـي انسـان نسـب
ص. كند مي دوري

هاي رد گزينه. ت

زودگذر هاي ذت
وي و كند مي ان
اهـ به است، ده

33ص . شيطان 

داشتن قبول ن
مي قرار خود دف

د ]دنيا اين در[ 

رَةَ لَهِيوانُ خيالح
.42ص » .ستند

ديثً اللـّه  منَ  حـ
راسـتگوت كسي 

لَيجمعنَّكُم هو الاّ

آ سرانگشتان كه
  .ت است

مفهو اين كه ده
مرگ زا[ پيش ه

1/12/399 هفتم 

ها هدف است؛ ف
كما و درش از ي

ي و يـا ناسپاسـ
د شقاوت از و د

تعقل است/ عقل 

لذ به رسيدن ي
طغيا انسان رون

نماند باقي توبه ي
  .33ص 

: به سوي گناه

اين اما دارند، ول
هد و معبود را ا

مردم«: »انتَبهوا

و  َّنا ارالد الآخ
دانس مي اگر ست

فيه ن وقُ ماصَد
چه و نيست ن

ا اله لا اَاللهُ﴿رت 
  .53ص . ت
بلك آوريم، مي ر
قيامت در روح ه

بود دنيا و برزخ 
آنچه به شود مي 

7  

مرحلة(م تجربي 

هدف انتخاب حال
سرحدي به كه ي

، سپاسگزاري﴾ورا
گزيند برمي را ي

وط به سرماية ع

براي را ها انسان =
در در كه ركشي

براي فرصتي كه
ص» ...كردم  وت
كنندة بيروني ت

قبو را معاد هك ز
دنيا ها، هوس در

،يامذا نماتوا، فَا ا

لَعب و لَهو الاّ يا
ا حقيقي زندگي

ف ريب لا لقيامةِ
آ در شكي كند 

اوند و مؤيد عبار
ن وقوع آن است

د اول حالت به 
به پيوستن براي 

عالم ميان تباط
داده خبر نسان

نجش دهم؛ علوم

حا در همواره ود
هنگامي و دارند 
  

كفَو اما و شاكراً 
رستگاري راه عقل

ل و ناداني، مربو

=دروني  عاملي 
سر ميل ...دارد  ي
ك قيامت روز در 
دعو گناه به را ما

فس اماره ؛ دعوت

نيز را كساني ن
د رفتن فرو دليل

ن الَنّاس«: )ص( 

 هني هذياةُ الدالح
ز آخرت، سراي 

ا الي يومِ معنَّكُم
مي جمع قيامت

 القول بودن خد
ك و ترديد بودن

را آنها هاي وان
مانيسج معاد 

ارت وجود هاي نه
ان به روز آن در«

سن

خو زندگي در ب،
محدودي هاي ف

.16ص  ».ست

يناها دمبيلَ االس
ع سرماية زا فاده

ق و دوري از جهل

=دشمن انسان 
بازمي وجدان و 
=عامل بيروني  

شم فقط داشتم؛
نفس: ه سوي گناه

گريبان ،]ار معاد
د به افراد اين .د

خدا رسول: »ن
  .41 ص

ما و﴿ية كريمة 
و نيست بازي و

لَيجم هو الاّ اله لا
قي روز در را شما
بيانگر صادق ا ﴾

يز و خالي از شك
استخونه تنها « 
امكان ، بيانگر»

  .سي است

نشان از ها انسان 
«: كه ددار شاره

  .66ص  

    
 

 .رست است
طلب نهايت بي ن
هدف گياهان و 
اس يافته پايان ان

 .رست است

هد انّا﴿ة كريمة 
استف باو  ي است

دريافت حقايق 
 .رست است

ترين د دشمن=  
عقل از پيروي 

=دشمن انسان 
ند تسلطي شما 
كنندة دروني به ت

 .رست است
ي انكا[پيامدها 
گيرد مي است، ه

  .45ص » .وند
 .رست است

مل بيداري انسان
ص» .شوند مي ار

آي: »نيا و آخرت
و سرگرمي جز ،

 .رست است

لا اَاللهُ﴿: ة مباركة
ش قطعاً نيست او
﴾حديثًا اللهّ منَ 

حقّانيِت رستاخي
:55ص » تدبر«
»كنيم مي خلق اً

 .رست است
كتاب درس 56ص 

 .رست است
اعمال پروندة ن
اش قيامت و به. ت

».است رستاده

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
انسان اين«  

حيوانات كه
راهشا گويي

در 2گزينه  .5
براساس آية  

هدايت الهي
:دقت كنيد  

در 2گزينه  .5
نفس اماره 

از و كند مي
د= شيطان   

بر من البته
دعوت: پس  

در 1گزينه  .5
و آثار اين«  

نشده تبديل
شو مي غافل

در 3گزينه  .5
مرگ، عام«  

بيدا بميرند،
مقايسة دن«  

دنيا، زندگي
در 4گزينه  .5

براساس آية  
ا جز خدايي

اصَدقُ من﴿
يعني ح ﴾فيه

آية كريمة   
ً بوده، مجدد

در 1گزينه  .5
مطابق با ص  

در 1گزينه  .5
نشدن بسته  

است دريافت
فر ]مرگ از[
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 را هآنچ م؛

 جانـب  از 

 آنـان  هـاي 

 مـا  آيـد؟  

= دهنـد   ر 
 برابـر كـار     

 بايـد  كـه 

= كننـد   ن 
تندرسـتي  

101.  
 حسـاب  گ 

 ايـن  از ـه 

ationgroup

دهم انجام صالح

 .ت

حقيقـت  نـور  ن

ه دل ؛گردنـد  ـي 

راست راه به ت

تغييـر را هـا  طـه 
د مشـخص در

بلك دهنـد  تغيير 
تـأمين را خـويش 

ت از سلامت و ت

ص » .شود مي 
مـرگ از بعد ي

كـ اسـت  شـگي 

1(  

ص عمل كه باشد

است ضروري ثه
تابيدن به سبت

مـ فـراري  راه ل

  .75ص » .ند

  .88ص » .شد
خواست مي كس 

  .صفحه

رابط ايـن  جديـد 
دريافت دسـتمز

را ها رابطه اين 
خ زنـدگي  ادت 
حراست«و » قيق

كارها و ها صميم
برا خود عمل و 

هميش الگـويي  و 

1/12/399 هفتم 

ب بازگردانيد مرا 

حاد/ واقعه   هر
نس تقدم در و ها ن

  .است ل
  .ت

دنبال به گناهكار
76.  

شون كيفر و اش

شك مي هشعل نها
هر تا نداديم مر

همان ص» .گيريد

ج قـوانين  وضـع 
د«و » كاب جرم

جديد قوانين ع
سـعا تنظيم و را

راه مطالعه و تحق

تص گسيختگي م
خود از كه سي

درس زمـان،  م

8  

مرحلة(م تجربي 

!پروردگارا :گويد

هر مرحله و نيز
انسان همة شدن

اعمال سنجش 
است ديگر مورد و

گ هاي انسان« د،
6-75صص » .ت

پادا دريافت مادة

آن جان درون از 
عم شما به كافي
گ مي پيش را ته

و بـا  تواننـد  مي 
ن به دنبال ارتك

وضع با توانند مي
ر خود زندگي ة

لم و آگاهي از ر

هم از موجب و 
كس :فرمود ست؟

تقسيم و ريزي مه

نجش دهم؛ علوم

 گ مي«: ﴾ترَكَت

ه جزئياتمشابه، 
ش زنده به ربوط

به نسبت تقدم 
دو به نسبت خر

خداوند پيشگاه ر
است افكنده زير
آم ها انسان تا هد

،همين براي و 
ك اندازة به دنيا 
گذشت راه همان 

  : ست
ها انسانست كه 

مة نقدي يا زندا

من ها انسانت كه 
برنامة آن از امل

دستيابي به عل«
9.  

دارد پي در اتي
كيس انسان ترين 

برنام«: مده است

سن

فيما صالحا عملُ
 

و سؤالات م ؤال
مر خداوند، شگاه

در خداوند شگاه
تأخ در دروغ گند

در حضور و »ها
ز به ترس از شان

ده مي رخ قايعي

هاست انسان ود
در آيا كه است 
بازگرديد، دنيا ه

اس گونه هس آن،
هاي آن اين اس ي
پرداخت جريم« 

اي آن اين است
كا آگاهي با و د

: هاي آن و مثال
0-89صص . ت

آفا ايام، گذشت
زيرك: پرسيدند

  .درسي است

  .سي است

ز حديث آمدس ا

    
 

 .رست است

اَعم لَعلّى رجِعونِ
 ».ام كرده ترك

 .رست است
سؤ اين به گويي

پيش در حضور ،1
 .ت

پيش در حضور ،2
سوگ به توسل ،4

 .رست است
ه انسان همة دن
هايش چشم و سان

وقا قيامت، دوم 
 .رست است

خو عمل حاصل 
اين خداوند عي

به اگر ]لم الهي
 .رست است

آ جزاي و عمل 
كه از ويژگي: ي

:هاي آن و مثال
  .ت
ها كه از ويژگي: 
كنند هماهنگ ن
و. پذير تطبيق/  

است» زش روزانه
  عمل

 .رست است
«: فرمايد مي )ع

پ )ع( علي منين
102.  

 .رست است
كتاب د 101ص 

 .رست است
كتاب درس 99ص 

 .رست است
، پس104 در ص 

  ».آيد مي ست

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
ا ربِّ قالَ﴿  

ت گذشته در
در 3گزينه  .6

گ پاسخ براي 
1 گزينة در  

است خداوند
2 گزينة در  
4 گزينة در  

در 4گزينه  .6
شد زنده« با  

هراس سخت
مرحلة در«  

در 4گزينه  .6
آتش اين«  
قطع پاسخ«  

عل[دانيم  مي
در 4گزينه  .6

ميان رابطة  
قراردادي -1 

و. تغييرپذير
است» روزانه

:يطبيع -2  
آن با را خود

تغييرناپذير
به كمك ورز

تجسم ع -3  
در 2گزينه  .6

ع( علي امام  
ميرالمؤما از  

2ص . بكشد
در 1گزينه  .6

صمطابق با   
در 1گزينه  .6

صمطابق با   
در 2گزينه  .6

در كتاب و  
د به حديث

  

erv.ir

60

61

62

63

64

65

66

67

68



  
 

 

@sanjesheduc

 خواهـد  و

  .95ص » 

 قـرب  قام

 نـان آ از ي

 براي )ص

 :دهـيم  جام

رد . اسـت  

ationgroup

ا بـه  عظيمي ش

».باشد شده تو ر

به مق رسيدن ن

يرو دنبالـه  بـا  و
( خدا رسول«: 

  

انج را زير دامات

)102ص (» لانه 

  .ت

  .است» گاهي

1(  

پاداش زودي به 

خواستار آن با ه

انسا خلقت از ف

و گرفـت  كمـك 
فرمايد مي و كند

.104ص  ».يم

است اقد شايسته
  .ي
سـالا محاسـبة «

است» يت الهي

جربي و آزمايشگ

.  

1/12/399 هفتم 

بماند، وفادار ته

  . صفحه

كه است اي اراده 

هدف كه آنجا از 
  .98ص 

ك از آنـان  توان ي
ك مي معرفي گو

كني عمل حد ان

راه، ش اين در ن
ابيارزي و حاسبه

«و ) 100ص ( 

فرمان و هدا«ر 

تج« غيرمستقيم 

.ود به دست آيد

  .يرد

 

  ديني

9  

مرحلة(م تجربي 

بست خدا با كه ي

همان» .است ه

و عزم تو، كوي

...شود  مي يين
ص» .ماست گي

مي اينكه تر مهم 
الگ به عنوان را )

هما در و باشيم 

ماندن قدم ثابت 
مح -4مراقبت؛  -

»عهـد بسـتن  «

  .ستوار است

 انسان منطبق بر

  .دهد

هدة مستقيم و

روش درست خو

تواند انجام پذي ي

 .است»  معين

هاي ف و اقليت

نجش دهم؛ علوم

عهدي به كه هر 

ساخته همراه ود

ك مسافر توشة ن

تعي دنيا در آنان
زندگ اصلي هدف

همه از............ 
ص( پيامبر ريم،

او عين ما كه ت

براي همچنين 
-3خدا؛  با ستن
«هـاي   زمـان  ين

اس»  نبوت، معاد

مشي زندگيط

د ير را تشكيل م

ستي، تنها مشاه

ز راه صحيح و ر

هاي مختلف مي

منظم و«جموعه 

معارف

سن

و«: 100ر ص 

خو رضايت با را 

بهترين كه دانم ي

آ براساس اعمال
ه و مسير او ت،

])ع( بيت اهل و
كر قرآن اين رو 

  .103ص » 

نيست معنا اين 

  .درسي است

و الهي قرب سير
بس عهد -2؛ كت

بهترين رمضان، از

توحيد،«هاي  ل

ها و خط م برنامه

لودة اصول ديگر

خت واقعيات هس

دارد، كه از» يي

ه از راه» گوناگون

جزء در يك مجم

    
 

 .رست است
اول تدبر  مباركة

ما ستگارير راه
 .رست است

مي! خدايا«: )ع(
 .رست است

ب ها انسان ابدي 
حقيقت در پس ت

 .رست است
و پيامبر[ لگوها
از .رسيد هدف
».است اسوه ين

 .رست است
به ايشان دادن 

 .رست است
كتاب د 104ص 

 .رست است
مس در گذاشتن 
حرك براي عزم و 

ر مبارك ماه در
  .2و  1

 .رست است
بي براساس، اصل

 .رست است
ي توحيدي، تما

 .رست است
اساس و شال» د

 .رست است
كرد كه راه شناخ

 .رست است
ها ويژگي«ته به 

 .رست است
اي گه واقعيت« 

 .رست است
ضو و مقدار هر ج
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  ».داد
ر خداوند،«  
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است خداوند
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ا اين وجود  
ه به تر سريع
نيكوتري شما

در 2گزينه  .7
قرار اسوه«  

در 3گزينه  .7
صمطابق با   

در 4گزينه  .7
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قد هاي شب  

1هاي  گزينه
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بينش مذهب

در 3گزينه  .5
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در 1گزينه  .5
هر چيز بست

در 3گزينه  .5
پي بردن به

در 4گزينه  .5
اندازة هر عض

erv.ir

69

70

71

72

73

74

75

51

52

53

54

55

56

57



  
 

 

@sanjesheduc

  .دهد

  .ت

ـر و صـنع   

  .گيرند

ationgroup

انجام د»  خاص

  .د

بل است دسي 1''

  

  .دد

  .ود

راسر آفرينش اثـ

گ ي سرچشمه مي

  .شوند

1(  

در زمان«خود را 

اندازند  زمين مي

  

/ه  ''11   

  .د

.گردد مين نمي

گرد  خلاصه نمي

آشناتر خواهد بو

كه سر :گردد مي

  .» دريافت

ز نقص و نيستي

ش د محسوب مي

1/12/399 هفتم 

  .رد

جزيي بايد كار خو

نوند، خود را به

.است» اي آنها

 آن در هر ثانيه

  .است» گي آن

باشد د، دقيق مي

  .يابيم در مي

تأ» هدف نهايي

  .رد

اشناسي در آن

ل انسان با خدا آ

فهوم استنباط م

توان او را كه مي

زيرا همة اينها از

خداوند» كمال«

10  

مرحلة(م تجربي 

وجود داردارند، 

هر جز ،گاه منظم

شنمي» هستند،

  .رسند 

ها گوش«كند  ي

ه تعداد نوسانات

شدگ هدايت«ت 

حل حركت خود

را به روشني د» 

ه« ،صورت نگيرد

تجو كرسج» بي

  .آيد  مي

تمام مراتب خدا

همان اندازه دل 

اين مف»  و ديوار

و معرفت است ك

 وجود ندارند، ز

از صفات » ودن

نجش دهم؛ علوم

ي كه بر عهده د

فاوت يك دستگ

ه حساس به آن 

يم» تيف سلام

ر دشمن ياري مي

كند كه خش مي

ام اجزاي طبيعت

ت در تمامي مراح

»هدف«، وجود 

عت و كارخانه ص

معرفت قلب« در 

يمان به حساب

است ولي ت» ري

ر پرهيز كند، به

جلي است از در
  . الهي است

نور ايمان و« به 

هرگز در او...  و

و نامحدود بو ي

سن

ر دستگاه و كاري

اعضاي متفف و 

صوت را كه وق 

هدف« زمين به 

ها را از خطر وانه

 مافوق صوت پخ

انگيز در تما گفت

طبيعت»  بر آن

ند يك كارخانه،

 تبديل در طبيع

خداوندي را بايد

مطمئني براي اي

لازم و ضرور«دا 

ها بيشتر  زشتي

به تج/ ار وة دلد
ت ثبوتي قدرت

توان ديد و مي 

ري و فرسودگي

بيداري«و » نقص

    
 

 .رست است
ميان هر» هنگي

 .رست است
في اجزاي مختل
 .رست است

صداي مافو«ها 
 .رست است

نداختن خود به
 .سترست ا

ستگاهي كه پرو
 .رست است

امواج» ل اسبي
 .ترست اس

 نظامي بس شگ
 .رست است

شتن ارادة آگاه
 .رست است

حل هستي، مانن
 .رست است

مرحله، تغيير و
 .رست است

ري از معرفت خ
 .رست است

گاه م تكيه» قلي
 .رست است

خد» عقلي«خت 
 .رست است

ص از گناهان و
 .رست است

شم بگشا كه جلو
و مؤيد صفت ست

 .رست است
»دگان دلدي« 

 .رست است
تگي، خواب، پير

 .رست است
ن» «دن و خواب
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رد ( باشـد          
ـه معنـاي   

بهتر » ستن
ه كار رفته 
ر انعكاسـي    

 ones زين   
ن بهتـرين    

بينـي   ـيش    
بينـي   ـيش 

رد (اسـت   
 3هـاي   ينه

  

يوانـات در   

اي داشـته  

ationgroup

ز بايـد گذشـته
one of my بـ

شس«به معناي  
ضمير به . نيست

بايـد از ضـماير
ز كلمـة جـايگز
ر حالـت برتـرين

ي ديگـر، ايـن پـ
براي پـ willاز 

these ماننـد      

رد گزي(كار رود 

».ش آسيب زد
  يت كردن

ته باشيم تـا حي

  يد

  ».ل بود
  ويژه

ا ت توجـه ويـژه   

  يع

  ».ند شد
  ل كردن

1(  

 جملـة اول نيـز
y new classm

washجه، فعل 

 چندان اشتباه
به هيچ عنوان نب

dishes بايـد از
expensive در

از سـوي). 2و  
ا. تر است درست

ف اسـم جمـع
به ك) small(ه 

كرد، به پايش  مي
رواي) 4 

يات وحش داشت

تأكي) 4 

ترين باران سال ن
به و) 4 

گفـت يمجديدش 

سري) 4 

من  فوتبال علاقه
حل) 4 

1/12/399 هفتم 

ـت كـه زمـان
 matesلي دوم  

  ).4و  3هاي 

در نتيج. ه است
ذشته ساده نيز
ب ،كسان نيستند

sرار اسم جمـع  

eرگيري صـفت    

1هـاي   د گزينه
be تر و د منطقي

زمند يـك معـر
ل از صفت اندازه

ش فوتبال بازي
 ب زدن

 محافظت از حي

 ، آرامش

آن سنگين. يديم
 بختانه

ربارة آزمايش ج

 عي

كرد به شدت به
 ع كردن

  . كنيد

 

11  

مرحلة(م تجربي 

in مشـخص اسـ
ه در جـاي خـا

ه رد گزينه(ست 

ستن اتفاق افتاده
ارگيري زمان گذ
اعل و مفعول يك
جلوگيري از تكر
ي جملـه، بكـار

رد(ر آينده است 
e going toر 

جمع است و نياز
dang (بايد قبل

هايش ا همكلاسي
آسيب) 3 

كيد بيشتري بر

صلح،) 3 

شد به خانه رسي
خوشب) 3 

 كه او داشت در

طبيع) 3 

رزيل مسافرت ك
اختراع) 3 
دقت» ند شدن

)1(انگليسي 

نجش دهم؛ علوم

ntroducedو  

ضمير به كار رفته
 مشخصاً مفرد ا

ستمر عمل شس
هر چند بكا. رود
گردد و چون فا ي

وي ديگر، براي ج
جه به مفهوم كلي

 انجام عملي در
 انتخاب ساختار

  ).3 گزينة 

ج» ها باكتري«ي 
gerous(يفيت 

 هفته گذشته با
 ت كردن

لازم است كه تأك

 ي

كه باران شروع ش
 رانه

ست كه به آنچه

 

سال گذشته به بر
 كردن

من علاقه«معناي 

ا

سن

 enteredعال

نيد كه مرجع ض
هاست ك» ديدم

ر حين انجام مس
تمراري به كار ر

two dis برمي
از سو). 3و  1ي 
با توج). 2و  1ي 

  .وم است

بيني دربارة يش
در نتيجه،. شود

رد(شود  ده مي

bact به معناي
 ديگر، صفت كي

كم وقتي داشت
شركت) 2 

د است كه ما لا
  ».ت دهيم

شگفتي) 2 

ه به محض اينك
اميدوار) 2 

جوان از ما خواس

عجيب) 2 

م كه او وقتي س
ايجاد ك) 2 

develop  به م

    
 

 .رست است
زمان گذشتة افع

دقت كن). 4و  1
هاي جد مكلاسي

 .رست است
بشقاب د 2تن 

رت گذشته است
shesبه  لي اول

هاي رد گزينه(د 
هاي هنرد گزي(د 

ي جاي خالي دو
 .رست است

 مفهوم جمله، پي
ش هدي ارائه ميا

ر شخصي استفا
 .رست است
teria كه كلمة 

از سوي). 4و  2

 .رست است
برادر كوچك«: له
 ي كردنر

 .رست است
معلم معتقد«: له

ر انقراض را نجات
 صدا

 .رست است
خوشبختانه«: له

 .رست است
دانشمند ج«: له

 .رست است
دانم من مي«: له

 ردن
 an interest
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است به صو
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در 4گزينه  .7
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  ).4و 
  

در 3گزينه  .8
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رآو جمع) 1  

در 4گزينه  .8
ترجمة جمل  

معرض خطر
سر و ص) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جمل  
 اخيراً) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جمل  

  ».باشيم
 ويژه) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جمل  
دفاع كر) 1  
به اصطلاح  
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ـراف نبـود   

  ».ست

notic   بـه
follow   بـه

 بين صفت 
 inشخصـاً  

ationgroup

ي هم در آن اطـ

  صيف

ل خسته شدن ا

ceو تنهـا فعـل    

wصورت فعـل  

 
  هور

  شكي، دارو

)strong (بايد
مش beliefسـم  

  ضو بدن

  ش، آگاهي

1(  

داد و كسي ت مي

توص) 4 

 پستچي در حال
   شدن

شـد ومـي با » ه
كه در آن ص ،شد

 ».بدهند تسخ
مشه) 4 

پزش) 4 

(ي ديگر، صفت 
 مناسب براي اس

عضو) 4 

  .ست است

دانش) 4 

  د؟

1/12/399 هفتم 

 زيادي از دست

اش به عنوان ده
ه كردن، متوجه

  ل كردن
نشانه«به معناي 

باش» تابلو«عناي 

ي به آن سؤال س
 ب

 ره

از سوي). 4و  2 
ن، حرف اضافة

 ق

در 1 گزينة» ن

 

اشاره دارد چيزي

12  

مرحلة(م تجربي 

 كه داشت خون

 اهدا) 3 

كنند شغل كسل
توجه) 2 
دنبال) 4 

در اين جمله به 
s به معتواند مي

تا پاسخ مناسبي
مناسب) 3 

گهوار) 3 

هاي رد گزينه( 
همچنين). 4و  1

تحقيق) 3 

را كردن ش خود

مدار) 3 

  ؟دافت ي

  است؟ رست
  .كنند  نمي

به چه چ ،ستا 

نجش دهم؛ علوم

رناكي ديد چرا

 

د كه پدرش از ش

signمله، كلمة 

signنين، كلمة 

ل تلاش بودند ت

 يت

 نه حرف اضافه
هاي  رد گزينه(

 ن

تمام تلاش«عناي 

 عمر

  . است

چه اتفاقي ميد 
  .رد

نادرورد گياهان 
استفاده ا است،

ط كشيده شده
«  

سن

در وضعيت خطر

خلقت) 2 

هايي شد ه نشانه
  
  

مفهوم كلي جمل
همچني. ت است
  . شد يح مي

ن سخت در حال
 گران) 2 

شخصي) 2 

به مفعول داريم
b (بگيرد  قرار)
  ).2و 

داستان) 2 

do your به مع

طول ع) 2 

  ؟ست
ن به اندازه كافي

بميرند سبز اهان
خواهند مراهي 

موارد زير در مو
مامورد استفاده 

زير آن خط 2ف 
»گياهان سبز«ي 

    
 

 .رست است
او خود را د«: له

  ».مك كند
 

 .رست است
متوجها سار«: له

 ردن
  كردن

 كه با توجه به م
درست» جه كردن
صحي» ال كردن

 .رست است
آموزان دانش«: له
 ن

 .رست است

 .رست است
give up نياز ب

elief( مو اس) 

و 1هاي  د گزينه
 .رست است

 ت
 .رست است

r bestاصطلاح 

 .رست است
 ر

 .رست است
چيس 2پاراگراف 

ه مقدار اكسيژن
 .رست است

ن، اگر همه گيا
بازة زماني كوتا 

 .رست است
يك از م ن، كدام

مي كه اكسيژنن 
 .رست است

th كه در پاراگرا
gree به معناي

www.sanjeshse
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A [−6  

, ,1 3 6  

t =23
2  

  
  
  

ationgroup

  .ترين است ك
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, , ... 6 1
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23 23 2
2
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نزديك -------ه 
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A
)

a
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2
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2
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ي بهاينلحاظ مع

------.  

x x − +13

  :پس. تش
( ,a)= −∞


= −3

و 2−ح و منفي 

bn c+ + 

= × =23 12 2

13  

مرحلة(م تجربي 

 شده است، از ل

  ؟د

-----------ن 

x x+ − =12

  .ستند

( ,a)−∞ تنوش

B ( , = −3

مل اعداد صحيح

  :د، پس

b

b

 = + 
 = +

11 2
3 2 2

    :است پس 

276

)1(ياضي 

نجش دهم؛ علوم

  ؟است ست
  .داد

خط كشيده 1 

درمان كردسر را 
  .ف كند

چون كرد خوردن

 −17 25

مند هس ش علاقه

 (a, )+∞

)+∞

شام Bجموعة 

كنند يجاد ميارا 

c
b

b c

+
 =

+

n
n n

t
+=

2

2

 ري

سن

نادرسورد بيمار 
ب او را نجات د

 آن در پاراگراف
  »داشتن«

پسبيماري گونه 
ورد و دارو مصرف

 شروع به غذا خ
  چاق شود

  

x x= 17

قط به يك ورزش

توان به صورت ي

بنابراين مج 

1 , 6 , 3 , 1 ر

,c= =1
2 

nله به صورت 

    
 

 .رست است
 موارد زير در مو
 كمك يك قصا
 .رست است

suffer كه زير
hav  به معناي»

 .رست است
ن، ابن سينا چگ
كه پسر غذا بخو

 .رست است
فهميم كه پسر
 به اندازه كافي

 .رست است
:ودار ونِ داريم

x = 8

+ =5 نفر فق 4
 .رست است

{a− را مي

 .رست است
 ,... دنبالة  ،ها

ملة عمومي دنبال
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a

a

 =

 ×

4
1
2

32
  

a a=12  

n+ −4
2

  

y

y x

 =


=
  

sin x +
+

2

1  

  
( −= 3 1  

sin °6   

a =6 3  

S = ×6  

( +2 3  

ationgroup

a


× =2 3

1
2

1

r a× 11
1 1

n
− = 

12

  . يابد ش مي

x t

tan

+ 
+ 
3 2

5

cos x

sin x

+ −
+

24

sin x)( s+1
sin x+1

tan°× ° −3 

a = 33

a S23
4

) a= +33 3

1(  

a r

a r a r

 = 
 ×


3
1

1 1

1
2

= × 1
12

1 216

n + −4 12

cot α كاهش

tan α =
β =  β =

3
1

cos− −=1 1

sin x ) = −3

cot c− °×45

=3 3 3
6 2

S = × ×36 4

b+  +8 1

1/12/399 هفتم 

r

÷⎯⎯
=2

1
2

1
32

= =1 72 128

n n= 2 2

tan  افزايش و

 α = °
= °

6
45



s x cos

sin x

+
+

2 24
1

sin x− 3

cos ° =6 

  :ت، پس

× =3 9 3
4 8

+ +2 3 18

14  

مرحلة(م تجربي 

a
÷⎯⎯→ =

1

1 16

8

= 28

co  ،كاهشn α

°
 α − β =

x c− =
+

2 1 3
1

a

b

=
  = −

3
3

× −3 3
2 3

شكيل شده است

a+ =3 3

نجش دهم؛ علوم

a =1
16 16

:  

a است، پس:  

osαافزايش،  

= °15

  :شد، پس
cos x (

sin x
=

2 3 1
1

a b + =2 6

× = −1 11 2 2

  :د، داريم

الاضلاع تش يساو

b+3

سن

  : داريم

r = 26

برابر است با هال

a4  وna −12

sinمقدار  α

sin x2 باش مي
sin x)

sin x

−
+

21
1

− =6 3 3

=1
2 

باشد aمنتظم 

مثلث متس 6م از 

    
 

 .رست است
هاي سؤال فرض

ملة دوازدهم دنبا

 .رست است
واسطة حسابي 

 .رست است
، مα با افزايش 

 .رست است

 .رست است

cos x= − 21

 .رست است

 .رست است
ضلعي ملع شش

منتظم عيلضش

 .رست است
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 +26  

( −2  
  

( −6 2  
  

A = 3  
  

x− <2 1  

x< +2  

p(t)
t

=


 2  
[a,b  

− = −1  

x x+21
2  

(x )(− 2  
(x −  

x− >4  

x

x

 ≥


<




  

  

ationgroup

a+ =15 3

) (×3 33 2

) (× +9 63 2

−3 1 6 4

x

x

+ − <
+

5 1 31
<  <1 4 1

t+ − =2 12
b] [ , ]= − 4 3

(a )


−
1

2 2

x − = 4 

(x x− −2 2 7
)(x )(x− +2 2

x−> 
5 82

x x

x x

 − <

 − −

2
2

1(  

b


+  


3

)+ ×4 63

)+ ×8 63

− = 32 3

−  <3 1 1

x (< < 3

t , = 3
a b + =2

(a )− =2 2 1

x x + −2 2

 

) (x )− −7 2
x )− = 4 

x− >8 2 5

x

x x

<  <

<  >

3 3
3
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a
b

b

=


=

15
26

A= 32

A= 32

A ( 6 3

x
< 

+
4 21

a,b) ( ,= 1 3

t = −4 p(t)

= − + =4 6 2

a − =1 2

x (x= 

(−  .است 2−

(x=  −
x ,x = =2

x x−  2

x

x

≥

<

⎯⎯⎯→

> − ⎯⎯⎯→

3 0
1




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b a− =11

  :ريم



( ) − 86 4 3

) A− =2 33 1

x
 <

+
1 1
4 1

) a b + =

) (t )= + 22

a=  =1 5
2 2

x )(x )+ −4 2

−( برابر  =4 6

)(x x− −22 2
, x= − =2 4

x− < 3

x

x

≤ <

⎯→− < <

3
1 

نجش دهم؛ علوم

نويسيم و دار  مي

( )× − ×2 3

A  3 3

< 
1
2

= 4

(t )− + −3 2

5
2

x
)

x


=  




كند  ها جدا مي

x )− =8 
ح و مثبت 

⎯⎯⎯→


 اجتماع

سن

يا را با راديكال

A× = 32

A− = 31

  :م

p(t)− 1

  :مي است

= −
=

4
2
x روي محور 

ريشة صحيح 2

  :يم

x→− < <1 3

  .اشد

    
 

 .رست است
هاي با توان گوي



 .رست است

 .رست است
x − داريم 2=

t t= + −2 1

 .رست است
طول رأس سهم

  

خطي كه ل پاره
 .رست است

 .رست است

داري طلق را برمي

(a,b) =

b a− بامي =
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x≤ ≤2  

x≤ ≤2  

س سهمي را 

s

f ( )

f ( )

x


 −
 =

 =


2
5

2

  

f ( )

f ( )

f ( )

=
 =
 =

1
2


  

sx =

5
2
1  

ationgroup

a b≤  +6 2

a b≤  +6 6

f و عرض رأس

( )

( )

( )

= − −

= − +
− = 
−

2

2
2 2

2 5 4
4 12 2

c

a b

a

=  =
= −  +
= −  +

1 1
2
3 4

sy= 
5
2

1(  

b ax b≤ + ≤

  

b ax b≤ + ≤

f fو  2−) ( )5

( )

( )

f ( )

+ − −

− = −

 = −

4 2 6
4 5 6

1 2

b

b

= − 
+ = −

2
2 3

= × −1 25
2 4

  .دارند ه

  .لياك كند
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a b≤ + 6

a باشد، داريم:

a b≤ + 2

2(ع كافي است 

= −

−

+ − = −

6 22
36

4 6

a ,b = =1
2

  :شد

= − 
25 25
4 8

  .نيست

زاويه ديگر لاية 

يجاد بيماري سل
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  :شد، داريم
a b

a b

+ =
 + =

2 1
6 5

>حال اگر   
a b

a b

+ =
 + =

6 1
2 5

  .باشد مي 

 آوردن برد تابع

fR [ =

4

= − 5
2

باش صورت زير مي

R [ = − 2

 مياني متصل ني
 
با و موازي هم ا

در بعضي افراد اي

)1(شناسي ت

نجش دهم؛ علوم

a اگر  >  باش

a ,b =
1 15

f ( ) .است 3=

a = −
1 15

fه  ( ) =3 4

براي به دست. 

[ , ]− − 36 4

س برد آن به ص

, )+ ∞25
8

هرگز به تيغةن 
 . پسين نيست

با پسين ديواره 

تواند د جو مي و

 زيست

سن

f (x) باشد، =

b = −1

=شود كه  مي 2

,b = 7

f (x) است كه

و به پايين است

a b + = −

  :كنيم  مي

f (x) است، پس

  1شناسي 
هاي ديوارة پسين
ي شدن ديوارة

از لايه هر در ي

  1شناسي 
وئل دانه گندم و

    
 

 .رست است
axنيم  b= +

f (x) x= م −

=xت  − + 7
 .رست است

f يك سهمي رو
  :ريم

−4 

 .رست است
f (x را معلوم

x= −21 5
2 2

 .رست است
ش زيست 81و  8

ه لايه: 3و  1ي 
الزامي به چوبي: 2

سلولزي هاي شته
 .رست است

ش زيست 83و  8
يره شده در واكو

  :ها ر گزينه
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  .متفاوتند
 اداكسـنده 

 

اي بافـت   ه  
وتوپلاسـت  

د تا بتواند 

 لايـه نيـز   

 شـده  كيل 

 كـه داراي     

ختـة آونـد   

لرئيد است 

ationgroup

  .ند

با يكديگر مختار 
پا تركيبات .اند 

 .ي كاروتن است

نة بافـت زمينـه
هاي مرده پرو ته

رسد خته نور نمي

اي بيش از يك

تشـك ياختـه  يه

ي وجـود دارنـد

اند مانند ياخ داده

مي از نوع اسكل

  .شود ه مي

1(  

كن فرق مي ديگر 

ست از نظر ساخ
)اكسيدان آنتي

 داريم كه حاوي

د دارد؛ در ساما
اند و ياخت  مرده

به اين بخش ياخ

هايي دارا  بخش

لاي يك از عمولاً

  .است
پارانشـيميهاي 

ود را از دست د

ي اسكلرانشيمها 

سم ياخته ساخته

1/12/399 هفتم 

  .توليد

بافت به بافتي 

  .شود ه مي
ست و كروموپلاس

آ( پاداكسنده سه،
  .دارند مثبتي

چ كروموپلاست

چوب پنبه وجود
چوبيهاي آوند 

شود چون به نمي

م در اين سامانه

مع و شود مي ده

ه فاقد پوستك ا
ه ن سامانه ياخته

ي آن هسته خو

  .اند توپلاست

ياخته از اي وعه

داخل سيتوپلاسم

17  

مرحلة(م تجربي 

شود نه ت يره مي

از حتي و ديگر 

ت نشاسته ذخيره
رند كه كلروپلاس

ديس رنگ و ئول
م نقش ديگر ي

يشه هويچلا در ر

هاي مردة چ خته
ه ت آوندي ياخته

وپلاست يافت ن

دانيم ت و ما مي

ناميد روپوست ن

شود و ريشه نمي
دانيم در اين مي

ها وهي از ياخته

اراي پروعلفي د

مجمو كنيم، مي 
  

ين ليگنين در د
  .است

  .اند ي

نجش دهم؛ علوم

 آنتوسيانين ذخي
  .يابد يش مي

گياه به گياهي 

 در آميلوپلاست
لاست وجود دار

واكوئ در رنگي ت
هاي اندام و مغز د

مثلا .صادق است

ش پيراپوست يا
 در سامانة بافت

اي داراي كلر ته

  .شوند يده مي
ي بيان شده است

  :يد
جوان هاي ريشه و

 پوستك توليد نم
دهد كه م ان مي

كه گرو دهد  مي

ت پوششي گياه ع

حس دندان زير
.كنند مي تفاده

مواد ندارد بنابراي
هاي منشعب ان

اي ز بافت زمينه

سن

دة رنگي به نام
 تورژسانس افزايش

از شيره كريچه،

  1شناسي 
 كاروتنوئيدها و

اهي انواعي از پلا
تركيبات كه ست
كاركرد بهبود نيز

عضي گياهان ص

  1شناسي 
 

 گياهان در بخش
ي مرده است و

وندي هيچ ياخت

 در برگ هم ديد
نة بافت پوششي
وجه داشته باشي

و ها ساقه ها، رگ

  1شناسي 
ه آنزيم سازندة

اي را نشا  زمينه

 آوندي را نشان

الغ سامانة بافت

1  
ز گلابي خوردن 
است نيز پارچه و 

توانايي ساخت م
ف فيبر داراي لان
 اسكلرانشيم جز

  .لنداند

    
 

ر كلم بنفش ماد
دازه واكوئل در

ش تركيب و قدار
 .رست است

ش زيست 84و  8
ر كروموپلاست

هاي گيا ر ياخته
اس شده مشخص

ني و سرطان از ي
ن گزينه براي بع

 .رست است
ش زيست 89تا  8

 . صحيح است
سامانة پوششي
هاي  داراي ياخته

  .اند ست داده
ر سامانة بافت آو

  .جام دهد
هاي بافتي امانه

ر ارتباط با ساما
به متن كتاب تو 
بر در پوششي ت

 .رست است
ش زيست 89تا  8

ر روپوست ريشه
C سامانة بافت

  .م هستند
B سامانة بافت
  

هاي با مة ياخته
 .رست است

1شناسي  زيست 
هنگام كه ختي
طناب توليد در

تواي  يواره ياخته
سكلرئيد برخلاف
ر دو نوع ياختة

هاي فيبر بل خته
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  .دشو ي

رين حجـم   

 بـا بـازدم        

   )6    

تـر و دفـع   

ـول بـومن    

 ميزنـاي  ـة 

ationgroup

پ محسوب مي

تـر بيش(ه دمي 
  . است

دمي اسـت كـه

م ظرفيـت تـام

ت هـا بـيش    كليه

ومرول بـه كپسـ

دهانـ روي )ـت   

  .كند ي

1(  

  .اي است مينه

م نيز جزيي از لپ

جم هواي ذخيره
ت حياتي و تام

رون هـواي بـازد

عدد يك دوازدهم

ون بيكربنات از
  .سك

مواد را از گلوه 

ري پيونـدي اسـ

 پايين حركت مي

1/12/399 هفتم 

ترين بافت زم يج

ش كناري هر هرم
  .دهد  نمي

 اين فرايند حج
متعلق به ظرفيت
 هواي مـرده در

شود و اين عد مي

دفع يو) ن خون
برعكيم شته باش

 تراوش است كه

وششي و آسـتر

زديك به سمت
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ت پارانشيمي راي

  .اند حيح
 همچنين بخش
ييري در آن رخ

دارند و به دنبال
 اين حجم هوا م
س همان حجم

  
  . نيست
ها خارج م  شش

قليايي شدن(ون 
داش pHكاهش 

دهد بلكه فرايند

ز جنش بافت پو

ده نزة پيچ خور

  .شود ران مي

نجش دهم؛ علوم

دار است كه بافت

  .ست

مورد صح 4هر  
وط به آن است
شده و ديگر تغي

م عميق نقش د
شود كه ها مي ش

 از دستگاه تنفس
.م عميق نيست
 ظرفيت حياتي

ليتر از ميلي 5

  .ت
خو pHفزايش 

ر شرايطي كه ك
د مرول رخ نمي

مخاط از( مثانه 
  .ود

  .ك است
  .يه قرار دارد

خارج شده از لولة
  .ندارد

رد سرخرگ وابر

سن

 1شناسي 
ت نرم اكنه هواد

پوششي اسافت 
  .شاره دارد
  .يم است

1  
1شناسي  يست

خش قشري مربو
يه وارد لگنچه ش

  1شناسي 
ني در فرايند دم

وارد شش) فسي
واي خارج شده

 و نيازي به بازدم
بهعلق مت مانده

مولي حدود  

  1شناسي  ست
ن بيكربنات است

در صورت اف: 1 
شود و در تر مي م

د ترشح در گلو

1  
مخاط خوردگي

شو مي ميزناي ه

  1شناسي 
يچ خورده نزديك
 كليه نه فوق كلي

مايع خ 72فحة 
ة داراي ريزپرز ن
شبكة مويرگي وار

    
 

 .رست است
ش زيست 89تا  8

صورت سؤال بافت
  :ها ر گزينه

بارك مربوط به 
ه بافت آوندي اش
ربوط به كلانشي

 .رست است
1شناسي  زيست 
ز 71صفحة  3 

 شامل هرم و بخ
 شده از هرم كلي

 .رست است
ش زيست 43و  4

هاي گردن اهيچه
نفه تي به دستگا

ترين حجم هو م
شود  خارج مي

م حجم هواي باقي
ر پي بازدم معمو

  .ست
 .رست است

زيس 74و  73، 3
ؤال يونرت سصو
و تأييد گزينه 2

ها كم ژن از كليه
فرايند: 4و  3ي 
  .كند

 .رست است
1شناسي  زيست 

خ چين حاصل كه
به ادرار بازگشت

 .رست است
ش زيست 74تا  7

رت سؤال لولة پي
ر بخش قشري ك

صف 4كل طبق ش
ودة بزرگ ياختة
خون نخستين شب

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12
86صفحات   
منظور از ص  
بررسي ساير  
كر: 2گزينه   
به: 3 نهزيگ  
مر: 4گزينه   

در 4گزينه  .12
71صفحة   
طبق شكل  
ها لپ كليه  
ادرار خارج  

در 1گزينه  .12
42صفحات   
ما: 1گزينه   

هواي ورودي
كم: 2گزينه   

معمولي هم
ح: 3گزينه   
در: 4گزينه   

اس) ليتر ميلي
در 1گزينه  .13

39صفحات   
ص منظور از  
2رد گزينه   

يون هيدروژ
ها رد گزينه  

ك منتقل مي
در 3گزينه  .13

74صفحة   
كه اي دريچه  

ب مانع است،
در 2گزينه  .13

72صفحات   
منظور صور  
در: 1گزينه   
ط: 2گزينه   
رو: 3گزينه   
خ: 4گزينه   
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ـاملي كـه   

ك نفـرون   

كوچـك را  

ة مـويرگي     

داراي يـك   

مهرگـان   ي    

  .د
.  

 

ationgroup

عـهمچنين . كند

درار بيش از يـك

هاي ك  سياهرگ

 در ايـن شـبكة

  .د پاسخ دهد

بالغ و بـالغ دم نا

 كليـه بـراي بـي

ساده دارند خون
يش معده است

 . داريم) ك نوع

1(  

كن ن حفاظت مي

  .ر است
كننده ا ك جمع

پيوندند و گر مي

 دارد همچنـين

تواند ي از آنها مي

 جانوران در فرم

يست است كـه

ه قطعاً گردش خ
هاي معده و پي ه

يك(رسي آنزيم 

1/12/399 هفتم 

و از آن است فته

ره با كلافك براب
طبق شكل به يك

به يكديگاي آن 

سول بومن قرار
  

  .شود مي

.  

د بلكه به گروهي

ن است، كه اين

ن و نوزادان دوزي

ب شور است كه
ت كه فاقد كيسه

ق متن كتاب د

19  
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گرف بر در را ليه
  .وندي است

ويرگي و گرديزه
رار است چون ط

  .دهد ي
ها يرد و مويرگ

هد و درون كپس
.كند ي تغيير نم

مهرگان يافت م ي

رود مي كار به د

تواند پاسخ دهد 

 
دوزيستان ها ون

پوستان، ماهيان

ضروفي ساكن آب
كرم خاكي است 

 شيرة روده طبق

نجش دهم؛ علوم

كل هر كليه، سول
نيز بافت پيو كند

دومين شبكة مو
كننده ادر د جمع

ن نمييرگي خو
گي بران خون مي

د بران خون مي
راين رنگ خون

 كه فقط در بي

مورد دو هر يا ي
  .ت

ي محيطي نمي

 1شناسي  ست
 ذخيرة آب و يو

پ  دريايي، سخت

ن غضاي ماهيا ده
دش خون بسته

  1ناسي 
  .ندا صحيح

 در حالي كه در

سن

  1شناسي 
كپس نام به ندي

ك كارد متصل مي

  1شناسي 
  .ت

ا دها، گلومرول ب
تر از تعداد  بيش

1  
 هيچ شبكه موي

رخرگ وابي از س

ل به سرخرگ وا
شود بنابر م نمي

1  
ار نفريدي است

اسمزي تنظيم ع،
ي مالپيگي است

هاي  همه محرك

زيس 77و  76، 67
جهت اي مثانها 

ا آبشش ستاره

ا غدد راست رود
ترين گرد سادها 

شن زيست 60و  
هاي كتاب ص كل

 و آميلاز داريم

  1شناسي  ست

    
 

 .رست است
ش زيست 70و  5

پيوند بافت جنس
 قلب را به ميوك

 .رست است
ش زيست 72و  7

سوم صحيح است
ه ي كليه با هرم
ول بومن بسيار

  .گردد
 .رست است

1شناسي  زيست 
آوران ه سرخرگ

اي شبكة دور لوله

گلومرول: 4و  3
سي انجامي تنف

 .رست است
1شناسي  زيست

رت سؤال ساختا
  :ها ر گزينه
دفع برايفريدي 

هاي ربوط به لوله
يچ جانداري به
 .رست است

7تا  65، 46،  3
نظور از جانور با

  .ها د نه بطن
نظور از جانور با

  
نظور از جانور با
نظور از جانور با

 .رست است
1 ،19 ،22 ،26

 طبق متن و شك
 .رست است

يزوزيمهاي ل يم
 .رست است

زيس 61و  13، 1

www.sanjeshse

در 1گزينه  .13
51صفحات   
ج از اي پرده  

درون شامه
در 1گزينه  .13

71صفحات   
تنها مورد س 
ها تعداد لپ  
تعداد كپسو  

گر متصل مي
در 2گزينه  .13

72صفحة   
به: 1گزينه   
ش: 2گزينه   

  .سازند مي
3هاي  گزينه  

تبادل گازها
در 1گزينه  .13

ز 76صفحة   
منظور صور  
بررسي ساير  
نف: 2گزينه   
مر :3گزينه   
هي: 4گزينه   

در 3گزينه  .13
31صفحات   
من: 1گزينه   

بطن هستند
من: 2گزينه   

.وجود ندارد
من: 3گزينه   
من: 4گزينه   
در 4گزينه  .13

18صفحات   
همه موارد  

در 2گزينه  .13
در بزاق آنزي  

در 4گزينه  .14
10صفحات   
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 سـيلين  ـي 

ه انقبـاض    

خـون وارد      

  

  .ياد است

ationgroup

پنـ مثـل  داروها

هـا آمـاد ج بطن

سـته اسـت تـا خ

.كند مي گرم را 

هاي كلاژن زي ته

1(  

د بعضي انتقال و

ن ايجاد اين موج

بطنـي بسـ   زي  

هوا كه دارد ود
  .تغير است

م در عوض رشت

 

1/12/399 هفتم 

  .رد
و خون اسمزي ر

يم پس در حين

.  
دريچـة دهليـز م 

  .د

وجو )يك لايه ي
هاي مختلف مت ش

وندي متراكم كم
  .ني است

 .تر است زديك
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مرحلة(م تجربي 

ود دارتروژن وج
فشار حفظ دره 

ها را شاهد هستي

.باشند راحت مي
دانـيم  زمان مي

  .يد باز شوند

كنند ده دفع مي

سنگفرشي( ازك
خاطي در بخش

ها در بافت پيو ه
ي گليكوپروتئين

براين به مثانه نز

.ل نيستندمفص

نجش دهم؛ علوم

 
ن، اكسيژن و نيت
 خوناب است كه

  .ادق است

ها انقباض بطن 

ب در حالت استر
دهد كه در اين

هاي سيني با چه

  1ناسي 
  .استت 

ي متصل به رود

  .عده است
 

نا ديوارة با هايي
ده توسط لايه مخ

  . صادق است
  .دق است

  . است
  .رد

ي و تعداد ياخته
هاي  داراي رشته

  1ي 
ه چپ است بناب

  .لوب دارد 2 
ستخوان جناغ م

  .ح است

سن

 . صحيح است
كربن، هيدروژن 

هاي خ ز پروتئين

هاي غشايي صا ن

  1اسي شن
QRSوع موج 

همة حفرات قلب
د طن را نشان مي

ها دريچ  از بطن

شنا زيست 76و  
ديسي در حشرات

هاي سيد را با لوله
  .تي دارند

ب مواد غذايي مع
 .اند كة مويرگي

  1شناسي 
ه رگ از وسيع ي

خاطي ترشح شد
اي خش مبادله

فت پوششي صا

  1اسي شن
پيوندي متراكم
پذيري كمي دار

اي مادة زمينه: 2 
ند بافت پيوندي

شناسي زيست 7
تر از كليه  پايين

ب و شش چپ
اد داريم كه با اس

صحيح 60صفحة 

    
 

  .اند  صحيح
ها در مورد آنزيم

واسيدهادر آمين
يكي از آلبومين 
 
براي پروتئين: م

 .رست است
ش زيست 54تا  5

مي پس از شرو

ه Tعد از موج 
بطنگام انقباض 

  .ود
راي خروج خون

 .رست است
3 ،45 ،65 ،66

ط به تنفس نايد
حشرات اوريك اس
حشرات رگ پشت
حل اصلي جذب
حشرات فاقد شبك

 .رست است
ش زيست 36و  3
اي شبكه بيني، ر

ضخامت مادة مخ
ن گزينه براي بخ
ن مورد براي باف

 .رست است
ش زيست 51و  1

ال بافت پؤرت س
پ باط نيز انعطاف

گزينه ييدأو ت 3
شاي پايه همانند

 .رست است
74و  70، 60، 4

ليه راست كمي
لوب 3شش راست 

جفت دنده آزاو 
ص 15طبق شكل 

www.sanjeshse

همه موارد  
د: مورد اول  
د: مورد دوم  
:مورد سوم  

 .دارد نقش
مورد چهارم  

در 3گزينه  .14
50صفحات   
كم: 1زينه گ  

  .شوند مي
بع: 2گزينه   
هن: 3گزينه   

دهليزها نشو
بر: 4گزينه   

در 4گزينه  .14
31صفحات   
شكل مربوط  
ح: 1گزينه   
ح: 2گزينه   
مح: 3گزينه   
ح: 4گزينه   

در 1گزينه  .14
35صفحات   
در: 1گزينه   
ض: 2گزينه   
اين: 3گزينه   
اين: 4گزينه   

در 2گزينه  .14
15صفحات   
منظور صور  
رب: 1گزينه   
3رد گزينه   
غش: 4گزينه   

در 3گزينه  .14
41صفحات   
كل: 1گزينه   
ش: 2گزينه   
دو: 3گزينه   
ط: 4گزينه   
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ن صـورت   

,3     

M

da
125   

m

V
ρ =  

m = ρ  
 

m m=  

بـه  هـا   ـول 
 و نزديـك      

ايجـاد   طـع  

A

B

P

P

ρ=
ρ

  

با توجه . ت

  :با

PΔ = −  
P =1   

      مايع

  

ationgroup

در ايـن. ـر اسـت  

:  
/× × =12 2 5

Mg g
?

am cm
=3

m
V→ =

ρ

c
  :است 2

Vρ →
                   

m+ →

مولكـلي است، 
ثـر گرمـا دادن

  .بند

ر سـطح مقطه د

A A

B B

h

h

ρ × =
ρ

P P= =1 است 2

رتفاع برابر بود ب

gh P−ρ → Δ
k− =66 34

مايع    ظرف    

مايع   ظرف     

1(  

گـ خص آزمايش

/ cm2 است 5
cm= × 59 1

g
?

m
→ =3 1

R= π →34
3

gلي مايع 

cm3

m→ = 2
        

m→ =1

 از فاصله مولكو
نرم شـدن بـر اث

چسبن كديگر مي

تند، فشاري كه

/

/
× =1 8 322 4 2

=Pها،  ظرف 3
F F>1 2.  

ن اهاي آزاد و اي

P /= − ×1 1 1
kPa

        مايع 

ظرف        

1/12/399 هفتم 

ك مهارت در شخ

mهر اينچ برابر  

m m= × 39 1

  
Mg

(
g

×25 

  :آيد دست مي

/
→ =32 4

1 25 3

كنيم كه چگال ي

× =2 6 12 

−6 12   

بسيار بيشتر ،ه
اما با ن. ندچسب ي

ي نرم شده به يك

ب مستطيل هست

3
2

در ظ هاتفاع مايع
=Fف ديگر،  3

درياه يان سطح

× = −6  

21  
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ه كنيم و اين يك
  .ست

 ال،وطلاعات س
m km= 9

:آوريم دست مي
cm

( )
dam

→3

V = π4
به د 3

R× × →33

حاسبه توجه مي

g2 
  
g= 4  

شيشه هايي تكه
گر نمي به يكدي

هاي ها، تكه لكول

، مكعب و مكعب

ارتيكسان بودن 
سبت به دو ظرف

ر ميد، افت فشاو

kPa−66

)1(يزيك 

نجش دهم؛ علوم

 طور عمود نگاه
تر اس يري نزديك

اينچ و مطابق ا 

مترمكعب، به د ي

? = ×125 

Rπجم كره از  3

R
/

→ = 3 8
1 2

در اين مح. كنيم 

هاي يان مولكول
هاي شيشه  تكه

ربايشي ميان مول

ي مانند استوانه،
  :آورده دست 

يو  هابودن مايع
نس) 1(ف ظرف 

kgت 
/

m31 وب 1

 في

سن

ل مدرج، بايد به
گي ت مورد اندازه

 (ft)  12برابر

ب گرم بر سانتي

( )
−

×
2

6 11 1



/1 حج .است 2

= = 


64
25 1

 را محاسبه مي

  

آن كه فاصله مي
در نتيجه،. نند

، بر اثر نيروي ر

هاي هندسي كل
 P gh= ρ به

P ب نوع و يك
ودن مساحت كف

km6 مقدار ثابت

    
 

 .رست است
 اندازه در وسايل

قدار واقعي كميت
 .رست است

بريتانيايي هرپا

 .رست است
 ماده را برحسب

) /=3 1 25

g ماده 

cm35

R→ =64

 .رست است

ايع درون ظرف

 .رست است
عادي، به دليل آ
كنويي وارد نمي

ها به يكديگر، ل
 .رست است

تي كه داراي شك
از رابطه توان مي

 .رست است
=ghرابطه  ρ

F تر بو و بزرگ
 .رست است

mهوا تا ارتفاع 

www.sanjeshse

   
 

در 4گزينه  .14
در خواندن
نتيجه به مق

در 3گزينه  .14
در دستگاه ب

در 2گزينه  .14
ابتدا چگالي

پس چگالي

cm4

در 4گزينه  .14

ابتدا جرم ما

  

در 1گزينه  .15
در شرايط ع
يكديگر نيرو
شدن مولكو

در 2گزينه  .15
براي جامدات

مرا شود  مي

در 3گزينه  .15
با توجه به ر

=PAبه 
در 4گزينه  .15

اگر چگالي ه
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وا ثابـت در    
ر درسـتي    

 ايـن لولـه     
ـار گـاز در   

hρ = ρ1 1  
m = ρ2  

gasP P=  

AK = 1
2  

BK = 1
2  

CK = 1
2  

DK = 1
2  

W =  

K WΔ =  

 ×1 22  

  
  
  

 وزن    

ationgroup

كه چگـالي هـو
توانـد مقـدا مي

ايـن يعنـي. رد
فشـ. داردوجود 

hρ → ×2 2 2
V Ahρ = ρ2 2 2

  : است

P gh− ρ →

× × =21 2 122
× × =21 4 82

× × =21 8 62
× × =1 4 4 82

mg h= − Δ =

W W+

( )− =2 22 2 3

                    

 ا           وزن

1(  

از حالتي است ك
از آن نم و كمتر 

د دارله گاز وجو
 B ،ًگاز و الزاما

/ h× = 24 1 6
h m→ =2 2

ي اطراف كمتر

gasP /→ =1 

J=144

J128

J144

J8

mgL(cos= −

→

/ W= − +3 2

                    

       مقاومت هوا

1/12/399 هفتم 

فت فشار كمتر ا
ت و اين مقدار

ر انتهاي اين لو
در انتهاي لوله 

 2فـاع   
چگالي 

ρ1  در

h c→ =2 5
/= × ×1 6 3 5

خزن از فشار هواي

× −52 1 1  

max

min

K

K
→

s cos° −37 5

Bm(v v−21
2

W

                    

                    

    مقاومت هوا 

22  

مرحلة(م تجربي 

يابد، پس اف  مي
است kPa34 ز

قطعاً دتر است، 
،Aشرايط لوله

.  

ن، با تغييـر ارتف
طح آزاد مايع با چ

يع بـا چگـالي   

m

g=5 24

ر گاز درون مخز

/ × ×32 1 1 

= =144 188

  :ندده  مي
) W° →53

Av ) W=2

W

ن                   

ن                  

هوا             ت 

نجش دهم؛ علوم

 به بعد، كاهش
 km6 بيش از

كمت A لوله به 
اتوجه به شب .شد

.استBي لوله

 در تمام طول آن
ت چپ نيز، سط
ختلاف ارتفاع ماي

فشا ،لولهسمت 

× =41 611


ت هوا، كار انجام
= − ×2 1

W+

= −1

وزن

ت هوا           وزن

مقاومت

سن

كيلومتر 3تفاع 
فاعدر ارت  فشار
  .شد

نسبت Cلوله 
يچلي باشيش تور

شار گاز در انتها

هطح مقطع لول
ت لوله، در سمت

در نتيجه اخ. ود
  .هد بود

در دو سزاد مايع 

/ Pa× 32 1

K   :، داريم=

ي وزن و مقاومت
/ ( /× 8 8  

/ J8

مقاومت

    
 

چگالي هوا از ارت
پس قطعاً. شود

در اين ارتفاع باش
 .رست است

رتفاع جيوه در ل
دهنده آزمايش شان

 Cكمتر از فش ،
 .رست است

يكسان بودن سط
ي در سمت راست

رو تر مي پايين 2
خواه cm4له، 

 .رست است
سطح آز وضعيت

a / kPa= 61 2
 .رست است

=mvطه  21
2

 .رست است
جايي دو نيروي ه

/ )− = −8 6

www.sanjeshse

از آنجا كه چ
نظر گرفته ش
براي فشار د

در 2گزينه  .15
از آنجا كه ار

تواند نش نمي
ولهانتهاي ل

در 4گزينه  .15
با توجه به ي

متري سانتي
ρ1 ،cm2

دو طرف لول
  

رد 3گزينه  .15
و با توجه به

a

در 3گزينه  .15

به كمك رابط

در 3گزينه  .15
در اين جابه

/ J−3 2
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m→ 5
2  

P (Fc=  

تره گس ـ. ت  

= θ19  

FΔ = 9
5  

V Ah=1  
V VΔ =  

AA
L α1  

ationgroup

mgh ' mgh=

cos )vα →

ي معيـار نيسـت

+ →2 273

FΔθ → Δ

h a h= →2

V ( )α Δθ →1 3

  :است L1ف 

A BB
L= α1

1(  

BE U=  

AE =  

h ' h→ = 2
5

× =32 75

هاي جزء دماسنج

θ = −2 19 2

= × =9 165 

V = ×2
1 1

V→ Δ = 2

ض از مبدأ، معرف

/→ ×2 3 6

گالي 
چ ـي   

  

1/12/399 هفتم 

B BU K+ →

AU mgh=
  :م

h A BE E=

F× × →2 163

سنج ترموكوپل ج
  

  :آوريم ت مي
= − °273 83

F°288

/ cm=2 2 
−× × ×3 2 1 

Lف  α1 و عرض
−× =66 1 3

رات حجم و چگ
شـويم كـه در هـ

  .د

23  

مرحلة(م تجربي 

B BE U→ =

h ( )2
E  وBEداريم ،

F→ = 225 

دماس. شود ه مي
.ها، ولتاژ است ل

لسيوس به دست
C → Δθ =

m3

− × =6 3 3 

L − Δθمعرف ،

B×α → α3 

نمودار تغيير. رد
ش ت متوجه مـي 
كند را تجربه نمي

نجش دهم؛ علوم

B BU+ =3
2

AE قرار دادن 

  :ريم

N

ها به كار گرفته 
سنجي ترموكوپل

درجه سلحسب 
( )− −77 83

  :ميآور ت مي

cm−× 336 1

θ شيب نمودار 

B /α = ×2 4

ي غير عادي دار
با كمي دقت. ت

سپس افزايش ر

سن

mgh '= 5
2

و با برابر) 2(و  

تندي ثابت، دار 

عت و آزمايشگاه
كميت دماس. ت

 كره زمين را برح
C= °16

لزي را به دستف

m3

L L L= +1،

K
−× 6 11

، رفتاريC°تا 
صورت مقابل است
 ابتدا كاهش و س

    
 

 .رست است
(Bداريم ،:  

( )1
(Aداريم ،:  

)1(مك روابط 

 .رست است
باحركت جسم 

 .رست است
موكوپل در صنعت

ياد استزموكوپل 
 .رست است

سردترين نقطه

 .رست است
وليه اين ورقه ف

 .رست است
Lرابطه  αΔθ1

 .رست است
ت C°4 دمايي 

ب دماي آن به ص
آب لي و حجم

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
(Bدر نقطه 

(Aدر نقطه 

نون به كماك

در 1گزينه  .16
با توجه به ح

در 1گزينه  .16
دماسنج ترم
دماسنج ترم

در 4گزينه  .16
ابتدا دماي س

در 2گزينه  .16
ابتدا حجم ا

در 4گزينه  .16
با توجه به ر

در 4گزينه  .16
آب در بازه
آب برحسب

چگا ،حالتي
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A amu  

amu32  

ده توسـط     

P : s−3 1  
Ca :+2 1  

پـس  . دـتن 

?mol =  

ationgroup

  .ن دارند

u A= × ×1
12

= × ×132 12

لايـه اشـغال شـد

s s p s2 2 6 22 2 3
s s p2 2 61 2 2 3

الكترون هسـ 1

/= ×36 11 1

  .است 8 

1(  

الكترو 1خود 

Cmass× =12

/× ×19 932 1

زيرلا 8، داراي 

p2 63
  s p2 63

8 بوده و داراي 

atom ×22 1

  .نده است

يوندي نيز برابر

1/12/399 هفتم 

  .  هستند

خ d3 زير لايه 

A= × ×1 112
/− = 24 53

s s p2 2 61 2 2 3
 

  :ير است

X ،هم الكترون

molecule

atom
×3

ثابت مان تقريباً ،

هاي پي ر الكترون

24  

مرحلة(م تجربي 

ي راديوايزوتوپ

در pصر دسته 

  :، داريم است

/ −×9 932 1

/ −×  24152 1

  .ت

s p d2 6 13 3 3 4
 .باشد ميترون 

(C به صورت زي

 ،A +Xو 3−

m

/
×

× 2
1

6 2 1 

،هواكره ه سازند

و شمار 8ي برابر 

 )1(يمي 

نجش دهم؛ علوم

 است كه همگي

Zn3 عنص 6و

رابر عدد جرمي
−24

4

8 ،K O2 است

  .رد

s: عنصر p2 14 4
يه داراي دو الكت

Caسفيد  P )3 2

s s p2 2 61 2 2 3
  .كترون است

mol

molecule23

 نسبت گازهاي

هاي ناپيوندي ن

 

شي

سن

وتوپ ساختگي

nو  Cu29صر 

م اتمي تقريباً بر

O8با  K19 ز

م جدول قرار دا

تروني اتم اين ع
زيرلايه چهارنها، 

ها در كلسيم فس

sتروني  p2 63
X  الك 19داراي

/ g

mole
× 44 1

1


ل پيش تاكنون،

مار جفت الكترون

 . مراجعه شود

    
 

 .رست است
ايزو 4ژن داراي 

 .رست است
عنص 2ره چهارم 

 .رست است
جرم كه ه به اين

 .رست است
ب يوني حاصل از

 .رست است
 بور در دوره دوم

 .رست است

جه به آرايش الكت
از ميان آنت كه 

 .رست است
ه ش الكتروني يون

 .رست است

ه به آرايش الكت
Xالكترون و  15

 .رست است
  

/ g≈ 8 8

 .رست است
سال ميليون 2

 .رست است
 .رست است

 دو مولكول شم
 .رست است

كتاب درسي 56
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در 1گزينه  .17
زيرا، با توجه  
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در 3گزينه  .17
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C H N2 54  
C H3 54  

?gGas  

MnO (2  
  

?LCl2  

   شبانه روز

C H57 12  
  

?gCO2  

?gCO2  

  COلانه 
  

?LCO   

ationgroup

NH O+2 15
N O ⎯⎯→3 9

molGas=1

(s) HCl(+ 4

/ molH= 2 5

cal در =

O (s) +11 6 1

g=   2 24

km= ×2
781

= توليد سالا 5

gC= 935  

روز 

1(  

O CO→2 28
CO⎯→ +212

  .گردند

/ LG
s

molGa
× 22 4

1

(aq) M⎯⎯→

mol
HCl

mol
× 1

4

×1

O ⎯⎯→2163

mol
g

g
× ×


1
89

molCO

km

81
25
 
  

/ g ×5 17  

molC
CO

gC
×1

28

 شبانهروز

1/12/399 هفتم 

H O+ +2 214
H O + 21 6

گ طبيعت باز مي

Gas / g

as / L
×12 5

3 5

MnCl (aq)2

lCl /

lHCl m
×2 22

1

h ×24 6

CO (⎯→ 2114

molH O

mol

 211
2

O gC

m molC
×2 44

1

g= 935  

CO / L

CO mol
× 22 4

1

ر شبانه 1  

25  

مرحلة(م تجربي 

N+ 22
N O+2 26

شوند و به ط مي 

gGas
g

LGas
= 8 

) Cl (g)+ +2

LCl

molCl
=2

2

4 14

min

h m
×6 7

1 1

g) H+ 211

O gH

molH
× 218

1

CO
/

CO
≈2

2
137

gCO

LCO

CO
= 748

نجش دهم؛ علوم

تجزيهً كوتاهي 

g.mol−1

H O(l)+ 22

LCl24

J

min
× ×7 1 1

1 4

O(l)2

O kg

O g
×
  

2
2

1
1

/ 45

LCO8  

 

سن

دت زمان نسبتاً

cal

/ J
= 1 244 2

/ kg
g

≈ 26 6

 . مراجعه شود

    
 

 .رست است
  

 .استرست 
در مد ها لاستيك

 .رست است
 .رست است

  

 .رست است

 .ت استرس
   

cal 

 .رست است
  

g

 .رست است
  

 .رست است
  

 .رست است
كتاب درسي 87
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:زيرا، داريم  

در 2گزينه  .18
پلااين زيرا،   

در 2گزينه  .18
در 4گزينه  .18

:زيرا، داريم  

در 4گزينه  .18

در 3گزينه  .18
:زيرا، داريم  

در 3گزينه  .18
:زيرا، داريم  

در 2گزينه  .18
:زيرا، داريم  

در 2گزينه  .18
:زيرا داريم  

در 1گزينه  .18
7به صفحه   
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26  

مرحلة(م تجربي 

  .هد

نجش دهم؛ علوم

ده مي رخ ،وسفر

سن

تروپو درلاية، ين

  .هستند ست

    
 

 .رست است
زمي هواي و آب 

 .رست است
سمطالب فوق در
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در 2گزينه  .18
تغييرزيرا،   

در 4گزينه  .19
زيرا، همه م  
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